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UTOrM KOHKYPCA NO MATEMATUKE ANS 5-7 KNIACCOB

«rotoeuMmca K Ol »

Adoporue apy3bs!
NpeactaBnaeM npaBu/bHble OTBETbLI HA 3a4aHUA «HoBorogHero» Typa KOHKypca no
MaTeMaTuke And ydawmxca 5-7 Knaccos.

YraganTte KOpeHb ypaBHEHUS U caenamTe NpoBepKy.
2X+x-10=2x+5
PeweHue: B obenx yactax paBeHCTBa eCTb paBHble cnaraemble - 2x. 3HauumT, U x-10=5,
oTkyaa, x=15.
MpoBepka: B neBon yactn paseHcTBa Npu Xx=15 nonyumm 2*15+15-10=35; B npaBoun vactu
paBeHcTBa nonyumm 2*15+5=35. CnepoBaTtenibHO, KOPHEM ypaBHeEHUSA ABNSETCA Yncno 15.
OTBerT: 15

3annuwunTe WecTU3HavYHoe 4ncnio, Kkotopoe MeHblwe 100011 v okaH4umBaeTcs umdgpon 9.

PeweHue: [JocTaTOYHO 3anucaTtb umcna Menbwe 100011 B nopsake ybbiBaHmsa 100010,
100009, nerko nony4ynm nckomoe yncno 100009.

OTtBeT: 100009.

Myctasa 6aHka Becut 600 r, a HanonHeHHasa MéaoM 2 kr 100 r. Ckonbko Méaa B 6aHke?
PeweHune: 2kr100r-600r=2100r-600r=1500r=1kr500r.
OTtBerT: B 6aHke 1 kr 500 r mépa.

MeTannuyeckyto Tpyby paspesann Ha ase yactu. OnuHa ogHon 4vactm 3 M 25 cM, a anuvHa
apyron yactm Ha 1 M 50 cm 6onblue, Yyem anvHa nepsoiri. Kakon anvHel 6biia Tpyba?
PeweHue:
I cnoco6: 1) 3M25cM+1M50cM=4M75CM AnnHa BTOPOM 4acTu.
2) 3M25cM+4M75cM=8M.
II cnoco6: 1) 3mM25cM+3M25cM=6M50cCM.
2) 6M50cM+1M50cM=8M.
OTBert: lnnHa Tpybbl 8 M.

Macca 2 cm® mena paBHa 5 r. Kakoit 06bém 3aHmumatot 100 r?
PeweHue:
I crioco6: 1) 100:5=20(pa3) coaepxutcaB 100rno 5.
2)2*20=40(cm?).
II cnoco6: 1) 5:2=2,5(rpamma) B 1 cM®
2) 100:2,5=40(c™m>).
OtBert: 100 r Mmena 3aHumatot 40 cm®

Moe3a 3a 2 yaca npowén 130 KM 1 4 yaca WEnN Co CKOPOCTb 59 kKM/4. Hanaute cpeaHioo
CKOpPOCTb Nnoe3aa Ha BCEM MyTu.

PeweHue:

1) 59*%4=236(kM) noe3a npowén 3a 4 yaca.

2) 2+4=6(yacoB) Bcero 6o B NyTK noesa.

3) 130+236=366(kM) noe3a NpoLwén BCero.

4) 366:6=61(kM/u4).

OTBeT: CpegHsaa cKopocTb noe3aa 61 km/u.

Bcepoccuickumin kKoHkypc-onuMmnuaga 2017/2018 yuyebHoro roga = Utorn «HoBorogHero» Typa



YMeHbwuTe yncno 120 Ha ero TpeTtb U oTHUMUTE 40.
Yemy paBeH pe3ynbTaTt?

PeweHue:

1) 120:3=40 ecTtb TpeTb 120.

2) 120-40=80;

3) 80-40=40.

OTBeT: 40.

OaunH kpaH 3anonHgeT 6ak 3a 6 MUH, a gpyroM - 3a 3 MUH. 3a Kakoe BpeMsa b6ak byaert
3anoJIHeH, ecnun OTKpbITb 06a KpaHa?
PeweHue:
I crnoco6: 1) 1:6=1/6(6aka) HanonHsAeT 1-bln KpaH 3@ OAHY MUHYTY.
2) 1:3=1/3(6aka) HanosIHAEeT 2-01 KpaH 3a OAHY MUHYTY.
3) 1/6+1/3=1/2(6aka) HanonHsatT 06a KpaHa 3a 0AHY MUHYTY.
4) 1:1/2=2(MNHYTHI).
II cnoco6: 1) 6:3=2(6aka) HaANOAHUT 2-0M KpaH 3a 6 MUHYT.
2) 1+2=3(6aka) HanonHAaT oba KpaHa 3a 6 MUHYT.
3) 6:3=2(MUHYTHI).
OTBeT: Ecnin oTKpbITh 06a KpaHa, 6ak 6yaeT 3anonHeH 3a 2 MUHYTHI.

B oBowexpaHunuwe npusesnn 280 T osowen. 25% npuBe3éHHbIX OBOLWEN COCTaBsfna
Kanycrta, a 5/7 octatka —kaptodesnb. CKONbKO TOHH KapTodens NpuvBe3in B OBOLEeXpaHunuwe?

PeweHue:

1) 280*0,25=70(T) kanycTsl

2) 280-70=210(T) ocTaTOK.

3) 210*5/7=150(T).

OTBeT: B oBowexpanunnuwe npmeesnu 150 T. kapTodens.

Mo «agpecam» 6ykKB npo4ynTanTe BbiCKasbiBaHMe MNndaropa.
(4;4), (2;3), (1;1), (3;2), (3;4),

(2;1), (2;4), (2;2), (1;4), (3;1), (4;1),

(1;2), (4;3), (3;3), (4;2). (1;3).
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PeweHue:
Mudarop npososrnacun: «4NCJ1A NMPABAT MUPOM».
OTBeT: «4Yucna npaBaT MUPOM>.

bnarogapum 3a BbINO/IHEHHYIO paboTy!
XXenaem Bcero camoro go6poro!
Cnacmbo neparoram n poamTensMm 3a NoAAepPXKY TBOPYECKUX yCunmm pebar!
[o HOoBbIX BCTpeu!

C yBa>xeHuneM, oprkoMmtert

Bcepoccuickunin kKoHkypc-onuMmnuaga 2017/2018 yuebHoro roga = Utorm «HosorogHero» Typa



